Fisica | para Bio-Geociencias (FI252) Facultad de Ciencias - Instituto de Fisica

Resultados Practico N° 5

1

Wp=453]  a) Wiotar =369 b) Weotar = 172]

N
1

h(6 = 37°) = 1.8 X 10* m

h(6 = 90°) = 5.1 X 10* m

3- a)293]) b)1.71m/s «¢)1.27m/s
4- a)49kJ b)6.4 g
5- a)8.0x 103m3 b)3.9x 10°] ¢)3.9x10°]/s d) 0.63%

6- a)aumenta enun factorde5/2 b) se reduce en un factor de 4/5

7- a)13m b)0.57m/s «¢)0.72m d)3.8m/s e) al menos 5 escalonesde 1.3 m

9

a)920m b) 184 m
10-a)3.57m/s b)3.22kN/m

11-a) I, = 0.254kgm?
Ieascara = 0.169 kg m?
Ieitinaro = 0127 kg m?

Iesfera = 0.102 kg m?

sen@
b) a=g T Agro < Qcascara < Acilindro < aesfera

1+_MR2

> K.

Totcascara > Kmtcilindro > K"Otesfera

<) K,

otaro

12-a) hyip, =729cm  b)v=1.79m/s
¢) hpin =729 cm v=159m/s
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